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1 D.E.

REGISTRO DE DEBATE

- En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas de/Atlántico Sur, el primer día del mes de
diciembre del año 2025, en la sala aé comisiones deí Concejo Deliberante, siendo la hora 14 y 3 7:

- 1 -
APERTURA DE SESIÓN

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Siendo las catorce horas, treinta y siete minutos, con la
presencia de los concejales Gabriel De la Vega, Laura Avila, Nicolás Pelloli, Yesica Garay, Daiana
Freiberger, Vladimir Espeche, Valter Tavarone, Fernando Oyarzún y Analía Escalante, habiendo
quórum legal para sesionar, damos inicio a esta sesión especial prevista para el día de la fecha.

Saludamos a todos los vecinos y vecinas que se encuentran aquí presentes y a todos los que
nos siguen por las redes.

- II -
IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL. Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Seguidamente invito al concejal Valter Tavarone y a la
concejala Laura Avila a izar el pabellón provincial y nacional, y al público y concejales a ponerse de
pie.

- Así se hace.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Seguidamente entonaremos las estrofas del himno nacional
argentino.

- Así se hace.
- Aplausos.

- III -
AGRADECIMIENTOS

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Quiero destacar y agradecer la presencia de los legisladores
Federico Sciurano, Jorge Lechman; del jefe de Gabinete de la Municipalidad, Sebastián Iriarte; de la
secretaria Legal y Técnica de la Municipalidad, Verónica Maestro; demás funcionarios del municipio,
también funcionarios del Poder Judicial que están acompañando hoy; y a todos los familiares y amigos
que han venido a presenciar esta ceremonia en el día de hoy.

- IV -
CONVOCATORIA

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Por Secretaría se dará lectura a la resolución de presidencia
mediante la cual se convoca a la presente Sesión Especial.
SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- "El vicepresidente segundo del Concejo
Deliberante de la ciudad de Ushuaia resuelve:

Artículo 1°.- Notificar a las señoras concejalas y a los señores concejales de la convocatoria a
Sesión Especial a Ilevarse a cabo el día 1 de diciembre de 2025, a las 14:30 horas, en la sala de
comisiones del Concejo Deliberante, sita en Gobernador Paz y Piedra Buena, a efectos de dar
tratamiento al asunto 1021/2025, referente a la renuncia presentada por la concejala Belén Monte de



Oca, y a la toma de juramento como concejal de la ciudad de Ushuaia a la señora Marjorette Jeovanna
Saldias Cárcamo, DNI N.° 19.030.118.

Artículo 2°.- De forma".

- V -
ACEPTACIÓN DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR BELÉN MONTE DE OCA

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Corresponde entonces dar tratamiento a la aceptación de
renuncia de la concejal Belén Monte de Oca, registrado como asunto 1021 de la mesa legislativa.

¿Algún concejal o concejala desea hacer uso de la palabra en este momento? Tiene la palabra
el concejal Tavarone.
SR. TAVARONE.- Sí, aunque no esté la concejal saliente, agradecer este tiempo que hemos
compartido en este Concejo, desearle la mejor suerte en el Senado de la Nación. Que ojalá sepa
defender con fuerza los intereses de nuestra Provincia y de nuestra ciudad, como lo ha hecho hasta
ahora en el Concejo Deliberante.

Nada más, señor presidente.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Gracias, señor concejal.

Por Secretaría se dará lectura al proyecto de aceptación de renuncia.
SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- "El Concejo Deliberante de la ciudad de
Ushuaia decreta:

Artículo 1°.- Aceptar la renuncia al cargo de concejal presentada por la señora María Belén
Monte de Oca, DNI N.° 34.335.175.

Artículo 2°.- Convocar a la señora Marjorette Jeovanna Saldías Cárcamo, DNI N.° 19.030.118,
a asumir como concejal, según lo establecido en el Acta N.° 8 de la Junta Electoral Municipal de
Ushuaia y la Ordenanza Municipal N.° 6148.

Artículo 3°.- De forma".
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Está a consideración de los concejales y concejalas el
proyecto de resolución leído por Secretaría, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Aprobado por unanimidad.

- VI -
JURAMENTO DE LA CONCEJALA SALDIAS

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Señores concejales y concejalas, conforme a lo establecido
en el punto 3 del Acta N.° 8 de la Junta Electoral Municipal, corresponde que la señora Marjorette
Jeovanna Saldias Cárcamo, DNI N.° 19.030.118, preste juramento para Ilevar adelante el mandato
que el pueblo en la ciudad le ha otorgado, por lo cual la convoco a la concejala a tomar juramento.

- La señora Saldias ingresa al recinto.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- ¿Marjorette Saldias Cárcamo, juráis por Dios nuestro Señor,
la Patria y el pueblo

2 - D.P.

de Ushuaia desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal para el que habéis sido
elegida, observando y haciendo observar, en cuanto de vos dependa, la Constitución Nacional, la
Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal.
SRA. SALDIAS.- Sí, juro.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz SiccardI).- Si así no lo hicieres Dios y la Patria os lo demanden.

- Aplausos.
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SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Invito a la concejal a tomar asiento en su lugar.
- Así se hace

- Hablan varias personas a la vez
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Bueno, nuevamente son diez concejales.

Si algún concejal quiere la palabra.
Tiene la palabra el concejal Oyarzún.

SR. OYARZÚN.- Bueno, sí, darte la bienvenida. Por ahí genera algún tipo de ansiedad y algunas cosas
de incertidumbre imaginándose estar en tu lugar... un concejo que está trabajando hace dos años.
Pero bueno, entiendo que de mi parte, como ya te lo manifesté hace unos días, está la mejor de las
predisposiciones para poder acompañarte en lo que venga, mutuamente digo. Y que ojalá juntos
podamos entre todos los concejales llevar ese mensaje que como veníamos haciendo hasta ahora con
la institucionalidad, la prolijidad y el trabajo para bien de todos los vecinos y vecinas de la ciudad. Así
que felicitaciones.
SRA. SALDIAS.- Gracias.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Tiene la palabra el concejal Tavarone.
SR. TAVARONE.- Sí, también darle la bienvenida, hoy nosotros nos toca acompañar a la concejal
entrante en un camino que inicia. Nosotros tenemos que concluir nuestro camino ya llevamos un año
y medio de mandato. Así que, espero poder trabajar y poder colaborar lograr cada uno de los objetivos
que nos propongamos, siempre en pos del bienestar de las vecinas y los vecinos de la ciudad. Nada
más, señora presidente.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Gracias, concejal.

Bueno, no habiendo más temas a tratar y siendo la hora catorce, cuarenta y ocho minutos doy
por finalizada la sesión especial.

- VII -
ARRÍO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Invito a la concejal Marjorette Saldias Cárcamo y al concejal
Gabriel De la Vega a arriar los pabellones nacionales y provinciales.

- Así se hace.

- VIII -
ENTONACIÓN DE LA MARCHA DE MALVINAS

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Seguidamente entonaremos las estrofas de las Malvinas.
- Así se hace.

- Aplausos.

presentes y a todos
uchas gracias.

- Es la hora 14 y 52.

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Agradecemos a todos los
los que nos siguieron por las redes y damos por finalizada la Se

Gabriela MUÑIZ SICCARL

Presidenta

eliberante LIshun,,
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